
Starte deine Zukunft Ausbildungsberufe

Kaufl eute (m/w/*) für Spedition
und Logistikdienstleistung
Du bist die Person, die alles im Blick behält. Bevor der LKW losfährt, 
planst du Transporte, kalkulierst Preise, buchst Frachtraum und 
stehst in Kontakt mit Kunden und Fahrern.

Wenn Herausforderungen auftreten, bleibst du ruhig und fi ndest 
Lösungen.

Kurz gesagt: Du organisierst, koordinierst und sorgst dafür, 
dass Lieferungen pünktlich ankommen.

Verantwortung, Abwechslung und Teamarbeit – darum geht’s 
in diesem Job.

Was solltest du mitbringen?

• Du bist aufgeschlossen, kommunikativ und teamfähig

•  Du hast Spaß am Umgang mit Menschen
unterschiedlichster Nationalitäten

•  Du hast zu Ausbildungsbeginn mindestens die Fachoberschul-
reife erfolgreich abgeschlossen

•  Du mochtest schon immer Fächer wie Mathematik oder Geografi e 
und hast keine Scheu davor Englisch zu sprechen

Fachkräfte (m/w/*) für Lagerlogistik
Als Fachkraft für Lagerlogistik bist du nicht einfach „irgendwer im Lager“ – du sorgst dafür, 
dass alles reibungslos läuft. Ohne dich? Läuft nichts. Mit dir? Alles sitzt.

Du nimmst Waren an, prüfst Lieferscheine, lagerst Güter fachgerecht ein, kommissionierst 
und verpackst Bestellungen und stellst sicher, dass alles genau dort ist, wo es hingehört. 
Mit dem Scanner in der Hand und einem kühlen Kopf behältst du den Überblick – auch wenn 
es mal stressig wird. Gabelstapler fahren? Klar. Ordnung halten? Gehört einfach dazu.

Kurz gesagt: Du packst mit an, denkst voraus und sorgst dafür, dass Sendungen pünktlich 
rausgehen.

Was solltest du mitbringen?

• Du bist teamfähig, kommunikativ und motiviert

• Du bist bereit, mit anzupacken

• Du hast zu Ausbildungsbeginn mindestens einen Hauptschulabschluss

Ausbildungsberufe

Industriekaufl eute (m/w/*)
Als Industriekaufmann/-frau sorgst du dafür, dass alles rund 
läuft – du kümmerst dich um Bestellungen, kontrollierst Wa-
reneingänge, prüfst Rechnungen und unterstützt dein Team 
im Tagesgeschäft.

Zahlen schrecken dich nicht ab, Deadlines bringen dich nicht 
aus der Ruhe und auch in stressigen Situationen bleibst du 
organisiert und gelassen.

Kurz gesagt: Du hältst die Prozesse am Laufen, unterstützt 
deine Kollegen und packst Dinge an – smart, zuverlässig und 
lösungsorientiert.

Was solltest du mitbringen?

•  Du arbeitest gerne im Team, bist aufgeschlossen und 
kommunikativ

•  Dir sind Umwelt und Fairness wichtig

•  Du hast zu Ausbildungsbeginn mindestens die Fachober-
schulreife erfolgreich abgeschlossen

•  Du mochtest schon immer Fächer wie Mathematik oder 
Wirtschaftslehre und hast keine Scheu davor, auch mal 
Englisch zu sprechen

               Unsere Benefi ts
Bei uns bist du nicht nur eine Nummer – wir sorgen dafür, 
dass du dich wohlfühlst und noch ein bisschen mehr 
bekommst:

•  Attraktive Sonderzahlungen & exklusive 
Mitarbeiterrabatte

•  Bleib fi t mit Hansefi t – Zugang zu tausenden 
Sportangeboten

•  Angenehmes Arbeitsumfeld mit klimati-
sierten Arbeitsplätzen

• Kostenlose Getränke & frisches Obst

• Kostenlose Parkplätze vor Ort

Du willst nicht nur rumsitzen – du möchtest wirklich etwas lernen, anpacken und am Ende des 
Tages stolz auf deine Leistung sein? Dann komm zur NTG Road GmbH.
Bei uns bekommst du eine praxisnahe Ausbildung, ein starkes Team an deiner Seite und echte 
Entwicklungsmöglichkeiten. Unkompliziert, unterstützend und bodenständig – so arbeiten wir.
Steig ein und hilf uns, Dinge ins Rollen zu bringen! Schau dir deine Möglichkeiten an.

Warum NTG?
Weil du mehr verdienst als nur eine Ausbildung!

Arbeiten im Jetzt! – Vergiss angestaubte Büros und veraltete Technik. 
Hier erwartet dich ein modernes Arbeitsumfeld und ein Team, das zusammenhält.

Schulbücher? Gehen auf uns! – 
Wir übernehmen die Kosten, du übernimmst das Lernen.

Sicherheit geht vor! – Deine persönliche Schutzausrüstung bekommst du von uns.
Also kein Grund, deine eigene Ritterrüstung mitzubringen.

Einmal durch alle Abteilungen! – Dein Ausbildungsplan ist so breit aufgestellt, dass du am 
Ende nicht nur schlauer bist, sondern auch genau weißt, wo dein Talent liegt.

Übernahme? Sehr wahrscheinlich! – Wir bilden nicht für die Konkurrenz aus,
sondern für unser eigenes starkes Team.

Schneller ans Ziel! – Bei uns kannst du deine Ausbildung verkürzen, 
wenn du Gas geben willst.

Job mit Zukunft! – Sicherer Arbeitsplatz, geregelte Arbeitszeiten –
damit du dich auf das konzentrieren kannst, was wirklich zählt.

Work hard, party hard! – Mitarbeiterevents gehören bei uns einfach dazu – 
ein gutes Team wächst auch außerhalb des Büros zusammen.

Hallo, Welt! – Schon während deiner Ausbildung sammelst du internationale Erfahrungen 
und arbeitest täglich mit Kontakten aus aller Welt.

Jetzt bewerben!

NTG Road GmbH
Wiesmannstraße 56
45881 Gelsenkirchen

Jasmin Czyszczon und Elke Warkentin

Bewerbung@ntg.com



Luf t fra cht

La n dve rke hr

Deine Ausbildung

Fachkräfte (m/w/*)
für Lagerlogistik

Logistiklösungen die ankommen

Die Nordic Transport Group (NTG) ist ein weltweit tätiges Speditions- und Logistikunternehmen. 
In Deutschland sorgen rund 180 Mitarbeitende an fünf Standorten – mit Hauptsitz in Gelsenkir-
chen – für zuverlässige Transport-, Logistik- und Verpackungslösungen.

Wir entwickeln maßgeschneiderte Lösungen entlang der gesamten Supply Chain – von Transport 
über Lagerlogistik bis hin zu individuellen Verpackungskonzepten. Unsere Teams 
arbeiten praxisnah, strukturiert und mit klarem Fokus auf effi ziente Abläufe 
und zufriedene Kunden.

„Für mehr NTG-Insights folgt uns auf Social Media“ 

Talitha Kunze

NTG Road GmbH
Wiesmannstraße 56
45881 Gelsenkirchen

Du willst wissen wie weit
dein Weg zu uns ist?
Dann SCAN MICH!

Express-Bewerbung

Die NTG-Welt 

www.ntgroad.deLagerlogistikSeefracht
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